



ESPAÑA Y EL PAPA

Toda la Prensa Nacional publica llamamientos al pueblo español para que acuda a engrasar la «Colecta de España para la Limosna del Papa», que de manera tan eficaz llegará a remediar muchos dolores de las ciudades y familias afectadas por el tremendo desastre desatado sobre las tierras europeas. Es cosa muy española esta de acudir a remediar a desvalidos y atender a los llamamientos del Romano Pontífice, cuya causa es históricamente nuestra. Así en los días tan azarosos que vivimos, España vibró de emocionante ansiedad ante el compás de espera terrible durante el cual se vió amenazada de destrucción la Ciudad Eterna sede sublime de civilización y del arte, peligro que hemos visto alejado, merced a la extraordinaria caballerosidad alemana en este particular.

Ahora Su Santidad el Papa precisa de recursos con que atender a tantas demandas de socorro como al Vaticano llegan de todos los pueblos sin distinción, porque en la desgracia son todos los pueblos iguales, y el Santo Padre dirige su mirada con particular esperanza de caritativa generosidad a las naciones neutrales que gozan de paz por providencia especial de Dios Nuestro Señor. Tal es el caso de España, en donde las industrias florecen y los campos dan frutos óptimos; donde gracias a la actividad gubernamental, que alejada de toda discusión se entrega de lleno a una tarea de patrio interés, la reconstrucción avanza con ritmo jamás igualado, gozando hasta en los más humildes hogares de los beneficios de una justicia social no soñada y que es vista en esplendorosas realidades.

Nuestra gratitud a Dios no ha de estar sólo en los labios sino que ha de traducirse en obras de piedad y de apostolado. Acción interior para la reforma de vida, conforme a la Santa Ley, y acción exterior manifestando el amor al prójimo en realizaciones como esta que la oportunidad nos brinda cumplir: tal vez sea ocasión única en la vida de contribuir al apostolado tan sencillamente, por medio de una limosna generosa depositada en las manos del más justo distribuidor, que es el Santo Padre. De la generosidad de España no cabe dudar; de su amor al Papa, tampoco. Todo nos hace confiar en que Avila, la fiel hija de la Iglesia, no defraudará las esperanzas de nuestro amantísimo Prelado, que son en resumen las esperanzas pontificias.

El Caudillo presencia las pruebas del nuevo material contra carros con que cuenta el Ejército español

Los ejercicios se realizaron en el polígono de experiencias de Carabanchel

MADRID. — En terrenos del Campamento de Carabanchel (polígono de experiencias) y ante S. E. el ministro del Ejército, general Asensio; jefe del Estado Mayor Central, general subsecretario del Ministerio del Ejército, capitán general de la Primera Región y numerosos generales, jefes y oficiales de la guarnición han tenido lugar unos ejercicios y experiencias como prueba de los nuevos materiales contra carros con que han sido dotadas las unidades del Ejército. Se iniciaron las experiencias con unos ejercicios realizados por granaderos cazacarros que han utilizado, empleando la moderna táctica de la lucha inmediata contra aquéllos: minas magnéticas, lanzallamas, etc.

Se desarrolló a continuación un ejercicio táctico, en el que toma-

ron parte una brigada acorazada dotada con los tipos de carros más modernos, en apoyo de un regimiento de Infantería que atacó una posición de movimiento, utilizando los bandos establecidos a la defensiva, barreras de humo producidas por candelas y proyectiles fumígenos de morteros y artillería. Como final se realizaron diversas pruebas del moderno material contra carro que figura en la dotación de la unidad armada. Los resultados obtenidos, tanto respecto a precisión como a los efectos de perforación de aceros especiales, han sido altamente satisfactorios. Tanto a su llegada como a la despedida, S. E. el Generalísimo recibió de los asistentes al acto su fervorosa adhesión, así como claras muestras de respetuosa y cariñosa disciplina. —D. N. P.

En la región de Pleskau y al Noroeste de Narva son derrotados los rojos

Las tropas alemanas contienen la fuerte presión soviética en el sector central del frente

BERLIN. — (Del parte oficial alemán):

«En el sur del frente oriental fracasaron todos los ataques bolcheviques. Han sido aniquiladas nuevas posiciones de partida del enemigo.»

En el sector central del frente, la ofensiva soviética ha aumentado en violencia y se ha extendido a otros sectores. Entre el Pripet y Chausi, los ataques fracasaron pero importantes formaciones soviéticas de infantería y tanques

consiguieron penetrar en nuestros puestos avanzados al este de Mogilev, a ambos lados de la carretera de Smolensko, a uno y otro lado de Vitebsk. La batalla defensiva continúa con intensidad creciente. En el sector central del frente del Este, los bolcheviques perdieron ayer setenta y tres carros de combate y cincuenta y tres aviones.

Fracasaron numerosos ataques soviéticos al oeste de Ostrof, en

La guarnición de Cherburgo libra desde ayer combates casa por casa

Anoche fué enviado por los aliados un ultimatum a los alemanes que aún resisten

Han sido volados el puerto y las instalaciones de importancia militar

Una página gloriosa de la artillería de la Marina alemana

BERLIN, 25. — La batalla de Cherburgo alcanza su punto álgido. La Oficina Internacional de Información comunicó esta mañana que las baterías costeras alemanas asustaron a las fuerzas aliadas los golpes más graves durante la tarde y la noche de ayer. Los intensos ataques adversarios provocaron frecuentes bajas en las baterías.

«Poco después de las doce horas —dice la Oficina Internacional de Información— la batalla aumentó hasta convertirse en un concierto infernal en el que establecieron las bombas de los aviones, los proyectiles de 400 milímetros de los buques de batalla aliados, los proyectiles de los carros de combate y los disparados por los lanzagranadas. Se escuchaba también el rumor de los combates cuerpo a cuerpo. Los aliados creyeron llegado el momento de asaltar las baterías alemanas. Las fuerzas navales adversarias se aproximaron a la costa e intentaron anular la última resistencia de los cañones que continuaban su lucha heroica y sostenían un intensísimo fuego que causó la destrucción de un crucero sobre las 14,26 horas, y graves averías a otro, que acabó hundándose.»

El desarrollo dramático de esta heroica lucha de los artilleros de la Marina y del Ejército se evidencia a través de los breves comunicados transmitidos durante los combates.

A las 13,02, el comandante de Normandía, contraalmirante Hennecke, anunció que se encontraba todavía en comunicación con las baterías «York» y «Landemer» y que la batería de la marina «Brommy» sufría un duro cañoneo desde tierra.

A las 13,15 la batería «Brommy» no responde. «York» ataca a una escuadra de cruceros y es objeto de un duro bombardeo.

A las 13,45, intensísimo fuego de artillería y lanzagranadas sobre nuestras propias posiciones. Nuestras tropas no perciben nin-

Las tropas defensoras de Cherburgo

capturan 56 aviones aliados cargados de tropas, 75 carros, 19 cañones y más de mil prisioneros

BERLIN, 25. — La Oficina de Información Internacional declara que las fuerzas que defienden Cherburgo han destruido o cogido en los 15 últimos días 56 aviones, ocho planeadores de transporte completamente cargados de tropas, 75 carros y 19 cañones adversarios. Además —dice— fueron hechos prisioneros, indomnes o heridos, más de 1.000 norteamericanos. —EFE.

la región de Pleskau y al noroeste de Narva.

La batería de Marina «Tytters» ha hundido tres dragaminas soviéticos en el Golfo de Finlandia. —EFE.

gún enemigo. Varios tapices de bombas y un formidable fuego artillero sobre Cherburgo.

A las 14,02, «Hamburgo» y «York» abren fuego, a pesar de un violento bombardeo desde tierra y mar, contra formaciones navales, entre las que figuran acorazados de la clase «Prince of Wales» y «California». Este último se encuentra bajo las salvas de las baterías. «York» acierta con sus proyectiles a un crucero de primera clase.

A las 14,32 los cañones costeros obligan al enemigo a virar en redondo. Un crucero se incendia y despide densa humareda. «Hamburgo» hunde un crucero y avería gravemente a otro.

A las 14,47 «York» «Hamburgo» y «Landeller» siguen tirando, a pesar de los bombardeos y los ataques incesantes de los aviones que vuelan a pequeña altura.

A las 15 horas, una escuadra enemiga fuera del alcance de nuestros cañones bombardeó el bastión de Cherburgo con sus proyectiles de mayor calibre.

A las 15,15 el comandante de artillería anuncia que «York» y «Hamburgo» siguen luchando ejemplarmente y llevan municiones bajo un duro bombardeo. «York» dice nuevamente que un crucero ha sido alcanzado y vira en redondo.

A las 16,12 es volado el fuerte de los Flamencos.

A las 17 horas el crucero alcanzado por «Hamburgo» comienza a hundirse. Se entabla lucha en el arsenal contra elementos de choque y fuerzas blindadas. Los infantes y los artilleros navales defienden el terreno metro a metro.

A las 17,43 horas, el crucero se hunde. El enemigo ha avanzado sobre el límite oeste de la ciudad, donde también se desarrollan, encarnizados combates.

La Oficina Internacional de Información termina diciendo: «La batalla de Cherburgo es para la artillería de la Marina una página gloriosa de su historia.» —EFE.

Violentos combates aéreos sobre la región de Orleáns

BERLIN, 25. — La Oficina de Información Internacional declara que anoche se libraron violentos combates aéreos entre cazas nocturnos alemanes y formaciones de bombarderos británicos que atacan objetivos en la proximidad de

la costa y en la región de Orleáns. Según los datos recibidos hasta ahora —dice la información— el número de aparatos adversarios derribados en esas luchas nocturnas es de 43; durante el día hubo combates aéreos sobre el mar y, según datos provisionales, el adversario perdió 22 aviones. —EFE.

ULTIMA HORA

Gran Cuartel General del Führer, 26. — La valerosa guarnición de Cherburgo libra desde ayer combates casa por casa en la ciudad. Dos invitaciones adversarias para abandonar la lucha han

quedado sin respuesta. El puerto y las instalaciones de importancia militar han sido volados. La batería «Hamburgo» ha hundido dos cruceros enemigos y otras baterías han averiado a otros cuatro. —EFE.

Ultimatum aliado

LONDRES, 26. — Anoche fué enviado a los alemanes que aún resisten en Cherburgo un ultimatum. En este se hacía notar la superioridad numérica verdaderamente aplastante de los atacantes y se pedía contestación radiada en onda de 1.500 kilociclos y completa rendición. —EFE.

La Colecta extraordinaria para la «Limosna del Papa»

Se ha constituido la Comisión Diocesana en Avila

El excelentísimo Prelado ha nombrado la Comisión Diocesana para la Colecta de la «Limosna del Papa», que tiene a su cargo todo lo referente a la propaganda y recaudación de fondos con destino a esta preciosa obra de caridad cristiana que pondrá de relieve ante todo el mundo el valor práctico de nuestro catolicismo y puede ser para muchos incrédulos un argumento impresionante de que los católicos españoles no nos contentamos con proclamar de palabra el amor al prójimo y la compasión para el necesitado, sino que demostramos y ratificamos con hechos la firmeza de nuestras convicciones.

Los miembros designados para formar dicha Comisión Diocesana son los siguientes:

Presidente: M. I. señor don Calixto Argüeso, Vicario general.

Vocales: Don Aniceto Morcillo, don Antonio Alfín, don Federico Sacristán, don Enrique Abóin, don Enrique Leyva, don Celestino Mieguela, don Jesús Rodríguez, don Fernando Bustillo, don Benito Dávila, don José Mayoral Encinar, don Isaac Ferrero, don Cipriano Bardají, don Benedicto Perpétuo Sánchez Fuerte, don Julián Monge, don Anastasio Sanchidrián Velasco, don Angel Hijas, y un representante de las Ordenes Religiosas.

Tesorero: Don Juan Bautista Llamas.

Secretario: Don Aresio González de Vega.

Comisión ejecutiva

Presidente: Don Aniceto Morcillo.

Vicepresidente: Don Antonio Alfín.

Tesorero: Don Juan Bautista Llamas.

Secretario: Don Aresio González de Vega.

El hecho de que formen parte de esta Comisión prestigiosos representantes de las distintas regiones de la Diócesis es una garantía de la eficacia que han de tener sus trabajos y de la generosidad con que todos los católicos de la Diócesis han de responder a este noble llamamiento del Pontífice en favor de las víctimas de la guerra.

En nuestra ciudad han quedado constituidos los siguientes centros recaudadores:

Parroquia de San Pedro, parroquia de San Juan, parroquia de San Vicente, parroquia de Santiago, Palacio Episcopal (oficina de Acción Católica) y Redacción de EL DIARIO DE AVILA.

Estos Centros tienen carácter exclusivo y por tanto, solamente en ellos deberán entregarse los donativos, advirtiendo al público que no está autorizada la recaudación de donativos a domicilio, y en las parroquias solamente deben entregarse al señor cura párroco o señores coadjutores, excepto cuando se celebren en ellas colectas de carácter general.

Las sucursales de los Bancos de esta capital son oficinas colectoras que solamente admiten donativos superiores a 100 pesetas, debiendo verificarse las entregas en estos establecimientos, precisamente los lunes de cada semana.

La Comisión celebró su primera reunión plenaria bajo la presidencia del excelentísimo señor Obispo y en ella se tomaron importantes acuerdos para estimular la generosidad de los católicos en favor de la «Limosna del Papa» para los damnificados por la guerra.

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 18,7 a las 14 horas.

Mínima, 9,4 a las 6 horas.

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

La aviación del Reich ataca el sureste de Inglaterra

Bremen y el territorio servio-rumano bombardeado por aparatos norteamericanos

BERLIN. — (Del comunicado alemán):

En los ataques efectuados por una formación de aviones de bombardeo norteamericanos contra el territorio servio rumano fueron alcanzados los barrios civiles de las ciudades de Giurgiu y de Plesiti. Las fuerzas de defensa aérea alemana, rumanas y búlgaras derribaron 18 aparatos enemigos.

Algunos aviones británicos arrojaron bombas sobre Bremen, durante la noche pasada.

Aviones de combate alemanes

atacaron los objetivos del sureste de Inglaterra. —EFE.

Ataques al Norte de Francia

LONDRES. — «Fortalezas Volantes» y «Liberators» norteamericanos, escoltados por cazas, han atacado hoy los puentes ferroviarios y terrenos de aviación alemanes y otros objetivos militares del norte de Francia. Algunos de los objetivos eran visibles y en otros se hizo necesario el empleo de instrumentos de precisión a causa de las grandes nubes. —EFE.

El respigueo, obligatorio Delegación Provincial de Trabajo de Avila

Por el señor ingeniero jefe de la Jefatura Agronómica, ha sido remitida a todos los alcaldes presidentes de las Juntas Agrícolas la siguientes circular:

En el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 19 y en el de la provincia del día 22 del actual, se publicó Orden del Ministerio de Agricultura por la que se declara labor cultural el respigueo de las tierras de cereales y leguminosas para consumo humano, que dice así:

«Último. Sr.: La necesidad de no regatear ningún esfuerzo para efectuar una recogida lo más completa posible de todos los recursos aplicables a la alimentación humana, la cual es siempre preocupación primordial entre todas las que están a cargo de este Ministerio, aconseja la adopción de medidas complementarias que, por modestas que sean en apariencia, puedan contribuir aunque sea en pequeña escala, a la resolución integral del problema y servir en todo momento de ejemplar estímulo de como nada debe desperdiciarse o emplearse con bastardos fines.

En su virtud dispongo: Primeramente. Para el actual año agrícola se declara labor cultural obligatoria el respigueo de todas las tierras en las que se haya producido trigo o legumbres para alimentación humana.

Segundo. La obligación de respigar es imputable al cultivador directo de la finca quien podrá eximirse de tal obligación participando a la Junta Agrícola local con ocho días de antelación a la siega, que renuncia a recoger las espigas o vainas sobrantes.

Tercero. En este caso el respigueo se practicará bajo la dirección de la Junta Agrícola, la cual, a la vista de las renunciaciones de los cultivadores y de las peticiones recibidas de aquellos que deseen respigar, asignará a cada finca el número de espigadores convenientes, dando preferencia a las personas más necesitadas de entre los solicitantes.

Cuarto. El respigueo en el caso de que no se realice directamente por el cultivador, no deberá empezar hasta el momento en que las mieses hayan sido retiradas de la parcela y su duración no excederá—salvo causa muy justificada—del plazo de tres días por cada 50 hectáreas, a contar desde entonces.

Quinto. En cada término municipal y polígono de aprovechamiento comunal, la Junta Local de Fomento Pecuário no podrá disponer el comienzo del aprovechamiento, por la ganadería de la rastrojera resultante hasta que la Junta Local Agrícola no participe que está concluido el respigueo en todo el polígono o cuarteel correspondiente.

En los aprovechamientos por ganado del propio cultivador, podrá solicitar de la referida Junta Local de Fomento Pecuário el comienzo de pastoreo sin necesidad de esperar a que se termine de respigar todo el polígono.

Sexto. El Servicio Nacional del Trigo admitirá las pequeñas partidas de grano entregadas por los respigadores, abonándose al precio del cupo de entrega forzosa, mediando siempre la autorización nominal expedida por la Junta Agrícola, sin la cual se considerará fraudulenta la posesión del grano.

No obstante lo dispuesto en este apartado los respigadores podrán vender el grano recogido al cultivador directo de la finca pero mediando siempre la autori-

zación nominal de la Junta Agrícola.

Séptimo. Los cultivadores directos que no cumplan las obligaciones que se les imponen en la presente disposición serán sancionados con arreglo a la Ley de 5 de Noviembre de 1940, previa la formación de los oportunos expedientes.

Octavo. La Dirección General de Agricultura queda autorizada para dictar las disposiciones complementarias que estime pertinentes para el cumplimiento de la presente Orden.—Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efecto que procedan.—Dios guarde a V. I. muchos años.—Madrid, 15 de Junio de 1944.—Primo de Rivera.—Ismo. Sr. Subsecretario de este Ministerio.»

Lo que traslado a esa Alcaldía, Presidencia de la Junta Agrícola, para que le den la mayor publicidad y advierta que las infracciones que se cometan serán sancionadas con arreglo a la Ley de 5 de Noviembre de 1900 sobre intensificación de cultivos, en la que quedará sin efecto las cláusulas que no permitan respigueo.

Me dará cuenta inmediata de todas las dificultades que le presenten para el fiel cumplimiento de esta orden.

El ingeniero jefe, José Pascual.

C. N. S.

Sindicato de Ganadería

Sección social

Premios y socorros

Por la Jefatura Nacional de este Sindicato de Ganadería se ha concedido un premio de trescientas setenta pesetas a los vecinos de San Juan del Molinillo Juan Calderón Santolmo e Hilario y Cándido Jiménez del Peso por haber capturado una camada completa de lobeznos, compuesta por cinco lobeznos y tres lobeznos, en el término municipal de Sotaibo, lugar denominado «Barrauco de Bacacocho».

Lo que se hace público para general conocimiento de los ganaderos y cazadores de estas aldeas.

El delegado provincial del Sindicato

Obra Sindical «Educación y Descanso»

Como en años anteriores, esta Obra Sindical se cuida de que los productores puedan pasar unos días de vacaciones en las Residencias de verano que tiene establecidas a tal fin.

Por solamente cincuenta pesetas que paga cada productor, puede disfrutar de este beneficio durante diez días.

Las inscripciones pueden hacérselas los camaradas a quienes interese en las oficinas de esta Obra, Pedro Davila 2, donde se les facilitarán toda clase de detalles.

El jefe provincial de la Obra.

CARRETEROS

ocasión, urge venta, por junto o separado 6.000 pinas y 1.500 radios. Madera inmejorable, 3 años preparada. Carbones Gómez, S. L. Salamanca. Teléfono 1.472.

Gasógenos INT. N.

desde 3.000 pesetas. González. Muntaner, 92, Barcelona.

SE COMPRAN

botellas de marca HILARIO JIMENEZ

BAÑOS DE RETORTILLO (Salamanca)

Temporada oficial, 15 junio al 25 septiembre.—Aguas sulfurado sódicas, nitrogenadas y muy radio-activas a 48°. Manantial artesiano (212 litros por minuto). Maravillosa eficacia en el REUMATISMO, AFECIONES DEL APARATO RESPIRATORIO Y DE LA PIEL. Telégrafo público.—(C. S. 12).

R. E. I.

Salarios y condiciones de trabajo que han de regir durante la actual campaña de recolección de cereal

El «Boletín Oficial del Estado» de 23 de junio de 1944, publica una Orden del Excmo. Sr. Ministro de Trabajo en la que se declaran subsistentes para la campaña de recolección de cereales del presente año, en esta provincia, las normas reguladoras que para estas faenas rigieron durante la pasada campaña de 1943.

En virtud de lo anteriormente dispuesto, esta Delegación de Trabajo estima conveniente recordar a los señores empresarios y obreros las normas que se han de aplicar para la fijación de salarios y demás condiciones de trabajo en la actual campaña.

Siega a brazo (jornada de ocho horas de trabajo efectivo)

	Zona 1.ª	Zona 2.ª
Segador de hoz.....	14 00	13 00
» de guadaña.....	15 50	14 50
Mujeres segadoras.....	10 50	9 00
Atador.....	14 00	13 00
Aprendiz de segador.....	8 50	8 00
Mujeres, chicos en arranque.....	8 00	7 50

El «capataz de siega» percibirá una peseta más que el segador.

Siega a máquina y demás trabajos en recolección (jornada de nueve horas y media de trabajo efectivo)

Conductor mecánico de segadora.....	17 00	16 00
» no mecánico de segadora.....	15 00	14 00
Segador-atador que acompaña a la máquina.....	17 00	16 00
Alimentador trilladora.....	14 75	13 75
Agosteros.....	13 50	12 50
Viejos, mujeres y menores de 16 a 17 años en otros trabajos auxiliares.....	11 00	10 00
Trillador (viejos, chicos y mujeres).....	7 00	6 50

En la siega a mano no se podrá emplear por cada diez segadores profesionales o de oficio, más de un aprendiz de segador salvo en los casos en que la Delegación Provincial de Trabajo por falta de otros trabajadores aptos, autorice una elevación a la proporción indicada, previo informe de la Delegación Local de la C. N. S.

En las faenas de siega únicamente podrá concertar el trabajo de la mujer cuando no existan en la localidad como parados, otros operarios varones aptos para tal faena.

Destajos.—El trabajador concertado a destajo para cualquiera de las operaciones de recolección: siega, trilla, etc., deberá ganar por lo menos, en la jornada de trabajo establecida por las distintas especialidades, un 20 por 100 más que el salario que se fija en estas normas para el mismo empleo u operario a jornal.

(Continuará).

Kaleidoscopio mundial

Es proverbial que en los países tropicales toda la población goza de magnífica dentadura, incluso aquellas personas que por su miserable condición y su falta de educación no practican la higiene de la boca, pese a cuyo defecto, no solo disfrutan de una total salud en sus dientes, si no que además lucen en ellos una blancura envidiable. Generalmente se ha creído que tal cosa era debida al contraste que ofrece la dentadura en dichas poblaciones con la piel negra o cetrina de los individuos, pero según observaciones hechas por los interesados en estas cuestiones no es el contraste entre los dientes y la piel lo que da belleza a aquellos.

Particularmente en las regiones donde se produce la caña de azúcar se ha observado que la población infantil que vive pobre y libremente es la que luce los dientes más nítidos y brillantes. De las observaciones hechas sobre el particular se ha sacado la conclusión de que ello obedece a que la chiquería campesina y callejera, a falta de otras goosinas, hace de la caña de azúcar su dulce predilecto, masticándola en cantidades no despreciables. Las fibras de la caña de azúcar unido a su pulpa hacen de las primeras un verdadero cepillo de dientes que acciona el maravilloso dentrífico que encierra el jugo de la caña.

Y los químicos devanándose los sesos buscando todos los días una nueva y maravillosa pasta para los dientes.

Hay personas que ante la idea de la muerte parecen sentir el malsano pensamiento de amargar la vida de los que han de seguirles en el fatal camino. Diríase que al fijar su última voluntad no sienten más deseo que el de per-

petuar su memoria entre sus deudos y amigos legándole recuerdos de obligaciones inquietantes y molestas.

Un ciudadano irlandés, al morir, dispuso que sus huesos fueran convertidos en botones circulares de dos a tres centímetros de diámetro precisamente, que se curtiera la piel de su cuerpo, se confeccionaran con ella portamonedas y que de la parte más a propósito de sus intestinos se hicieran cuerdas de violín. Una vez cumplido el encarguito había de entregarse todo ello al entañable amigo del muerto, James Hayes, para que lo distribuyera proporcionalmente entre los más íntimos amigos del estrambótico testador.

Sin duda, pretendía el extraño personaje que sus amigos usaran su cuerpo convertido en botón, portamonedas y cuerdas de violín por olvidar que en todo domicilio existe un cuarto para las cosas inútiles que no nos decidimos a arrojar al cubo de la basura que también existe en todos los domicilios.

Otro testador raro fué Florence Nghtingoh, quien en una cláusula de su última voluntad disponía: «Dejo mi cuerpo para la disección con fines científicos, pero ruego que sean llevados después mis restos al cementerio más próximo sin que les acompañen más de dos personas, sin cirios, y que solo se ponga en mi sepultura una cruz con mis iniciales, la fecha de mi nacimiento y de mi muerte.»

Una niña heredó la fortuna de su abuelo con la condición de que no viajara sin una dama de compañía discreta y no se casara con ningún divorciado ni ningún cómico.

Otro testador dejó sus fincas a sus herederos a condición de que

Sección religiosa

Día 27, Martes.—Santos Crescencio, ob.; Zoilo, Anecto, mártires; Sansón, Juan, pbs.; Laislao.

La misa y oficio divino son de la infraoctava de San Juan Bautista, con rito semidoble y color blanco.

Cuarenta Horas

Se celebran en la Capilla de los RR. PP. Paules. A las nueve de la mañana, Exposición de Su Divina Majestad. Por la tarde, a las ocho, preces, bendición y reserva.

Mes de Junio

S. A. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración dedica el mes al Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho, misa. Por la tarde, a las siete y media, rosario y ejercicio del mes.

Cultura religiosa

EL HOMBRE

(Continuación)

Y no es maravilla menor la de nuestros brazos, piernas y pies constituidos por tantos huesos admirablemente dispuestos a moverse en todas direcciones. Esos músculos que los mueven son masas carnosas rojizas, abundantes en fibrina, formados por fibras sutiles, deigadas, finisimas, distribuidas por todo el cuerpo como la fuerza que animada por el alma ha de imprimir movimiento a todo el ser humano y a cada una de sus partes; sin ella el hombre sería como una máquina de vapor sin fuego, como un molino sin agua...

Los nervios forman un sistema ni las alquilasen ni vendieran para establecer en ellas fábricas de licores.

Una señora dispuso que inmediatamente después de su muerte se ejecutara a sus gatos, sus perros, su caballo y sus aves.

La higiene del violín

No es extraño que los instrumentos de cuerda sufran deterioros armoniosos progresivos hasta el punto de que en muchos casos quedan inservibles. Uno de los tales instrumentos más susceptibles de sufrir tales deterioros es el violín a causa de ser este aparato muy sensible a las variaciones atmosféricas siendo causa muchas veces de perder el sonido el exceso de calor o el exceso de frío.

Una de las cosas que más perjudican a tal instrumento de cuerda es colgarle de la pared con la idea de que sirva de adorno a la habitación. En estas condiciones el violín bien por el mucho calor de la calefacción, o por el frío si la estancia no está calefactada, perderá su sonoridad. La mejor manera de cuidar el violín, es encerrarle en estuches de madera barnizada o forrada exteriormente de piel y de terciopelo por la parte interior. Los estuches de metal son también poco convenientes para la conservación de esos instrumentos.

Lo que aumentaron las reservas de oro de los países no combatientes

España poseía en julio de 1914 una reserva oro acumulada en su Banco de Emisión de 543 millones que en el mismo mes del año 1920 sumaba 2.252 millones siendo por tanto el aumento 1.900 millones.

Japón: 253 millones que se elevaron a 2.418 determinando un aumento de 1865 millones.

Argentina 1.120 millones que se elevaron a 2.353 con un aumento de 1.233.

Holanda 340 millones elevados a 1.326 con un aumento de 985.

Suiza elevó su reserva oro de 180 millones a 538 con un aumento de 358; Suecia de 146 a 363 con un aumento de 217; Dinamarca de 110 a 318 con aumento de 208 y Noruega de 61 a 203 con aumento de 142.

extendido maravillosamente por todo el cuerpo para ejercitar la sensibilidad que nos hace superiores a las plantas...

El aparato digestivo es el encargado de convertir en fuerza vigor y substancia nuestra los alimentos que de tiempo en tiempo ingerimos...

El corazón, órgano que no deca jamás, empuja constantemente a la sangre por las arterias hasta llegar a los órganos todos del cuerpo para conservarles el calor y la vida y luego volver por las venas al mismo... ¡Qué admirable es el trabajo del corazón! Setenta y cinco impulsiones da cada minuto, y mueve cada día un peso equivalente a seis mil quinientos kilos...

Luego os hallaréis el aparato respiratorio que purifica y regenera la sangre al volver de los vasos capilares cargada de ácido carbónico, el cual nos mataría en pocos momentos y devolviéndonos el oxígeno que perdió, tan necesario para la vida...

Luego habréis de admirar el sistema no menos maravilloso de la secreción, de la transpiración cutánea, del sudor, por donde se eliminan todas las substancias sobrantes y nocivas a nuestro cuerpo...

¡Cuántas maravillas! Eso sin contar con las que tenemos a nuestro alcance y que todos podemos apreciar y admirar, en parte, sin necesidad de grandes conocimientos, como son: el sentido de la vista que en punto tan pequeño como la cabeza de un alfiler recoge la luz y representa con sus colores y figuras los objetos todos de una dilatada campiña... El oído que con sus orejas a manera de pabelón o bocina recoge todas las vibraciones del aire que le circunda y obrando en los tres huesillos que forman el martillo, el yunque y el estribo, nos dan la sensación de un maravilloso piano y fonógrafo que nos trasmite al alma todos los sonidos del mundo exterior... La lengua tan dócil en sus movimientos múltiples, a las órdenes de la voluntad...

Y de este modo, si seguís contemplando, aunque con una mirada tan superficial, cada uno de los muchos órganos del cuerpo humano, oírís con los oídos del alma las voces que cada uno de esos miembros da, diciendo: ¡Oh Dios omnipotente! ¿quién hay semejante a ti? ¿Quién sino Dios podría hacer cosa tan preciosa del polvo de la tierra? ¿Quién sino Dios puede hacer hoy eso mismo en el seno de una mujer? ¡Oh aquellas palabras de la Santa matrona a sus hijos los Macabeos: «Hijos míos, mirad al Cielo!... no os dí yo el espíritu ni la vida, ni yo sola formé los miembros de vuestro cuerpo, con la trabazón que tienen, sino el Creador del mundo, que formó la vida del hombre y dió principio a todas las cosas... (II, Macab. VII, 22). Así, todos nuestros huesos y nuestra carne y nuestras venas y arterias, y nuestros sentidos, y nuestros miembros todos, dicen todos los días con elocuencia singular: ¡Domine, quis similis tibi? Señor, ¿quién hay semejante a ti? (Ps. XXXIV, 10).

¡Cuánto hay que adivinar en el hombre! ¡Cómo dar de ello ni una ligera idea en los breves momentos de que disponemos! Miremos ya al alma, pues todas las maravillas descritas serían nada sin el alma.

F. E.

Motrandí, S. L.

MADRID

Fabricantes de Transformadores y maquinaria eléctrica.

Grupos bomba, motores, contadores, etc. Pidan presupuesto al representante. Carrero. San Millán, 4. Avila.

REFLEJOS DEL MUNDO

De Gaulle, Pétain y Francia

Ante la invasión, la población francesa se muestra, si no indiferente, por lo menos, inactiva. No es que no exista en las ciudades y pueblos de Francia gran interés por el curso de las operaciones militares, ya que al fin éstas han de decidir la suerte de Francia y también la cuestión de si el país sufrirá de nuevo los horrores de la guerra. Y, sin embargo, la población permanece inactiva pues pesan demasiado sobre ella los elementos políticos indeseables.

Durante mucho tiempo la población francesa ha permanecido bajo la impresión de su gran derrota de 1940. Fué como un golpe en la nuca, que inmovilizó a los franceses haciéndoles desear el mundo y de la suerte futura de Francia. Fué, desde luego, un acontecimiento que dió a los franceses en Francia la impresión de encontrarse en una situación sin salida y que, por lo mismo, les impedía toda clase de actividades.

Y empezó entonces la actuación activa de los franceses del exterior dirigidos por De Gaulle. Moralmente, la personalidad de este general francés nunca gozó de gran prestigio. En la misma Francia, no se tenía mucha confianza en él. Sus relaciones con judíos, masones y videntes políticos, no eran muy propicias a ganarse la confianza de las masas. Estas circunstancias encontraron su expresión en los días de la ocupación del Norte de Africa. Reiteradamente marcharon personalidades de la Francia no ocupada al Norte de Africa, en donde encontraron muchos adeptos, así por ejemplo, Darlan primero, más tarde Giraud y otros. El hecho de que allí pudieran desplegar sus actividades demuestra que había sitio para ellos, sitio que De Gaulle no ocupaba. El que hoy haya conseguido desplazarlos a todos y hacerse cargo del Poder, se debe solamente al hecho de haberse apoyado sobre las fuerzas de extrema izquierda, siempre dispuestas a actuar con la ayuda secreta o pública de Moscú. Pero precisamente estas fuerzas son las que en Francia gozan de poca confianza. Por tanto, De Gaulle solo logró producir en la metrópoli efectos muy relativos.

El Mariscal Pétain se ha mantenido en forma pasiva durante bastante tiempo. No se ha sentido inclinado a conducir la llamada «colaboración» a una fase que hubiera sido provechosa para Alemania y para Francia. A partir del día en que los anglosajones empezaron a dejar caer sus bombas sobre Francia, devastando pueblos y ciudades y aniquilando numerosas vidas humanas, ha reconocido Pétain que al fin había llegado la hora de actuar. Se ha puesto al frente de la opinión

francesa para protestar contra este terror y para prevenir a los franceses contra los llamados «liberadores». Con ello ha definido su actitud.

Actualmente, la población francesa se halla muy influenciada por la venerable personalidad del Mariscal Pétain y por los ataques de terror que sobre el país ha llevado a cabo la aviación anglo-norteamericana. De Gaulle se ha intensificado con estos ataques, con lo que se ha derrumbado por completo todo el prestigio que aún pudiera tener en Francia. Casi toda Francia sigue hoy la consigna de Pétain de mostrar reserva y no participar en las luchas a favor de los invasores.

Así, con calma, un pueblo espera resignado, y ve la estela de horror marcada por sus amigos de ayer que han sembrado la desolación y la muerte...

B. C. P.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Plaza de la Victoria
(Reposo Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 24 de Junio de 1944

Premiado con 25 pesetas, número 228

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 28

Coloniales - Drogas

Agente solvente, bien introducido desea entrar relaciones casa importante, especialidades de esta provincia, para representar exclusiva en Cataluña. Doy ref y garantía. Escribid C. D. Vergara 11, Barcelona.

SE VENDE

negocio Harino. Panadero. Un molino maquilero con una piedra para pienso y otra para trigo, autorizado para moler trigo. Una panadería mecánica suministrando pan a tres pueblos. Dos casas, Corrales, Cebaderos y Panera. Este se encuentra en el pueblo de El Campillo (Valladolid) a 200 metros de la estación de la línea de Medina del Campo a Salamanca. Para informes, I. Velázquez. Taller electrónico. Avenida Lope de Vega, 36. Medina del Campo.

Vendo casa nueva con garaje, y huerta con casa, llaves en mano. Carramolino 24, principal izquierda.

Potente formación de unidades de desembarco, dispersada ante la desembocadura del

ORNE

Algunos barcos fueron incendiados por la artillería alemana

Los norteamericanos han penetrado en las defensas de Cherburgo. Encarnizados combates cuerpo a cuerpo

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—Comunicado del Alto Mando alemán:

«Han fracasado los ataques locales efectuados por el enemigo en la cabeza de puente de Normandía. Fueron capturados prisioneros.

En diferentes lugares del frente de tierra de la fortaleza de Cherburgo, se desarrollaron ayer encarnizados combates cuerpo a cuerpo, que prosiguieron durante la noche. Por la tarde, el enemigo consiguió tomar algunos de nuestros puntos de apoyo y avanzó hacia la fortaleza. Numerosos nidos de resistencia sostienen aún una lucha tenaz y encarnizada en la retaguardia del adversario. En los demás sectores, las vanguardias de ataque enemigas fueron aniquiladas por el tiro concéntrico alemán.

Al este de la desembocadura del Orne, nuestras baterías costeras dispersaron una escuadra enemiga de desembarcos e incendiaron varios de sus buques de transporte y de carga, a pesar del violento fuego de la artillería pesada naval del adversario.

Las fuerzas navales han hundido, ante el frente de invasión, una unidad de desembarco plenamente cargada, de tres mil toneladas, y un contratorpedero.

Cerca de la isla de Jersey, las unidades de protección de un convoy que transportaba refuerzos, hundieron dos lanchas rápidas de una formación de asalto británico y averiaron otra más de tal forma, que su pérdida puede considerarse como cierta. El resto de las embarcaciones enemigas fué averiado. Por parte alemana se perdieron un dragaminas y una pequeña unidad de transporte.

Durante la noche, la aviación alemana alcanzó a varios barcos mercantes.

Cuarenta aviones enemigos fueron derribados sobre la cabeza de desembarco y territorios ocupados del oeste.

EXTRAVIO de una vaca negra, mohina, con la cuerna un poco verde, herrada de las cuatro patas, lleva una cencerro, con cuerda en la pata derecha. Se ruega avisen a Angel Mayorga, en Salobral (Avila).

El bombardeo de Londres prosigue con intensidad día y noche.—EFE.

Gran Cuartel General del Cuerpo Expedicionario aliado.—El comunicado oficial del día de hoy dice:

«Se lucha intensamente frente a Cherburgo. El enemigo opone una encarnizada resistencia. Nuestras tropas avanzan metódicamente y se encuentran ahora a corta distancia de la costa norte, a ambos lados de la fortaleza. Al oeste de Carentan el enemigo ha intensificado su resistencia. Nuestras fuerzas han avanzado al nordeste de Caen, después de dura lucha. Al este del río Orne, acorazados aliados han bombardeado tropas y unidades blindadas del adversario. El enemigo bombardea la parte oriental de nuestra zona de desembarco, a intervalos, produciéndose con tal motivo duelos de artillería entre las baterías alemanas y los cañones de la flota aliada.

Las fuerzas aéreas aliadas se dedicaron ayer al ataque de los refuerzos que el enemigo intenta hacer llegar a la zona de operaciones desde París y el sur de Francia. A pesar del mal tiempo y de la oposición enemiga en algunos puntos, nuestros aparatos bombardearon y ametrallaron las principales carreteras, vías férreas y aeródromos situados entre el estuario del Loire y el Oise.

Desde el medio día hasta el anochecer, nuestros cazas bombarderos y cazas volaron sobre las vías férreas situadas al este y al oeste de Chartres y sobre las que conducen hacia el sur; fueron hechos blancos en Nantes y Chateau du-Loire, Saumur y al sur de Nantes. También fueron atacados puentes y viaductos en Chartres Jussy y Nogent. El enemigo perdió once cazas por lo menos, diez de ellos sobre el sector Caen-Evreux. No han regresado ocho cazabombarderos aliados.

Por segunda vez durante el día de ayer, nuestros bombarderos pesados, de los cuales faltan ocho atacaron los aeródromos de Athies y Juvincourt. Al anochecer, nuestros bombarderos nocturnos atacaron objetivos militares en el paso de Calais. Más tarde fueron bombardeados los empalmes ferroviarios de Saintes y de Limoges, con pérdida de dos aparatos aliados.—EFE.

Parte de última hora

Gran Cuartel General Interaliado.—Comunicado de la noche:

«Las fuerzas aliadas se ciernen sobre Cherburgo cada vez más cerca. A pesar de la encarnizada resistencia enemiga cada eslabón de la cadena de defensa va siendo metódicamente destruido. En el centro del frente semicircular nuestras tropas se encuentran a menos de tres kilómetros del centro de la ciudad.

En el sector del río Orne un fuerte ataque aliado ha liberado la localidad de Saint Honorine, después de unos combates en los cuales la infantería y los elementos blindados intervinieron. Algunos carros enemigos fueron inutilizados.

Un convoy de siete pequeños navíos enemigos intentaba escapar de Cherburgo hacia el oeste, bajo escolta, pero fué intercepta-

Continúan los violentos combates en la región norte de Grosseto

Algunas penetraciones aliadas fueron anuladas por los contraataques germanos

BERLIN.—(Del parte oficial alemán):

«En el día de ayer siguieron desarrollándose violentos combates en la región del norte de Grosseto. Mediante una potente concentración de sus fuerzas, el enemigo ha conseguido penetrar en nuestras posiciones. El frente fué cerrado por medio de contraataques inmediatos. En el resto del frente fueron rechazadas numerosas tentativas de reconocimiento del enemigo.

En los violentos combates defensivos de estos últimos días se han distinguido las divisiones del Ejército y formaciones de aviación mandadas por el general de tropas acorazadas Herr, y de un modo especial el 45 regimiento de granaderos, mandados por el coronel Kuhl.

En el Golfo de Génova, las unidades de protección de la Marina de guerra hundieron una lancha torpedera británica y averiaron gravemente otras tres.—EFE.

Parte aliado

CUARTEL GENERAL AVANZADO DE LAS FUERZAS ALIADAS EN EL MEDITERRANEO.—El comunicado oficial dice:

«Tierra: La situación en Italia no ha sufrido grandes modificaciones. El enemigo sigue ofreciendo una encarnizada resistencia y ha ocupado posiciones defensivas preparadas de antemano al este y al oeste del lago Trasimeno. Las tropas del quinto ejército, que combaten en el sector costero han continuado su avance por las vías una y setenta y tres y se encuentran cerca de la ciudad costera de Fallonia.—EFE.

En la región Avranche Coutances aviones en patrulla atacaron objetivos ocasionales. Los emplazamientos artilleros al norte de la Lamaye du Puits fueron atacados por los cazas bombarderos. Los bombarderos pesados diurnos atacaron los puentes ferroviarios en Saumur y Tours y los aeródromos de Chateaudun y Orleans-Brice.—EFE.

Hayan nacido en febrero —o hayan nacido en abril —los pollos tienen salero —y saben al gallinero —si toman

AVE-SANIL

Se venden

camión Mercedes de 23 H. P. con diez neumáticos, dos nuevos y ocho seminuevos, todos declarados y coche Fiat de 11 H. P. con cubiertas nuevas. Informes en Avila: Eutimio García, Carretera de la Estación, Campsa y en Arenas: Viuda de Severiano de la Fuente, Calle Corredera.

REPARACIONES

en máquinas de coser y gramófonos por competente mecánico.

Casa SANDOVAL. Plaza de Santiago núm. 5.

“Aviolina Rojo”

¿Tiene usted gallinas? ¿No ponen? ¿Están tristes? ¿Están enfermas? Dadas AVIOLINA. Lo mejor para toda clase de aves. Premiado en varias Exposiciones

REPRESENTANTE

de especialidades para Avila y provincia, se necesita. Escribid DIARIO DE AVILA.

Gasógenos G. H. L.

Entrega rápida

Pida informes de los muchos instalados, al representante. CARRETERO. San Millán, 4. Avila.

CALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, catarros

GRAN HOTEL

Agua corriente, caliente y fría Moderna GALERIA de BAÑOS 1.º de julio a 30 de septiembre (C. S. 3804).

COMPRE USTED

Calzados García

Martín Carramolino, 24 Bajada a la Posada de la Fruta.

HISPANO OLIVETTI

Máquinas de escribir de Fabricación Nacional

PRECIOS AUTORIZADOS

Taller de reparaciones, abonos de limpieza y conservación de las máquinas a precios moderados. Piezas de recambio para todas las marcas.

ACADEMIA DE MECANOGRAFÍA CON MÁQUINAS COMPLETAMENTE NUEVAS

San Segundo, 26. Teléfonos 115 y 442. AVILA

HISTOCENO

Es el tónico que debe recomendar siempre que necesite estimular un organismo enfermo o debilitado

Llopis

TRATAMIENTO DE LA ANEMIA NEURASTENIA-CONSUMCIÓN CATARROS CRÓNICOS

EFFECTOS INMEDIATOS: Estimule el apetito y la función digestiva, produciendo notable aumento de peso. Coadyuvante en el tratamiento y curación de las enfermedades infecciosas.

DIRECTOR PROPIETARIO MIGUEL LLOPIS LAGASCA, 78.—MADRID

C.S. 5456

Homenaje esplendoroso de madrileños y abulenses al Sagrado Corazón de Jesús en el Cerro de los Angeles

Es de justicia no separar a los que viven en la villa del oso y del madroño y a los que habitan en la Avila de los Caballeros. A veinte kilómetros de Madrid, en plena soledad campestre, se daban unos y otros un abrazo espiritual de hermanos. Horas antes los primeros entraban en el recinto sagrado en número de muchos miles en peregrinación espíndida, organizada por los PP. Redentoristas, aquellos beneméritos religiosos que un día no muy lejano conmovieron hondísimamente las conciencias de nuestro católico pueblo.

Si; la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús vivió todas las horas del ya para ella memorable día 25 de junio en cristianísima camaradería con los cristianos herederos de las virtudes del Santo Labrador. Creemos que ha sido un gran acierto haberse simultaneado las dos manifestaciones de piedad. Cuando los hijos espirituales de Teresa de Jesús se apeaban jubilosos de los autobuses, por las laderas de la montaña sagrada serpenteaba en impresionante Vía Crucis una heterogénea multitud que venida de la antigua corte, a pie y en coche, caminaba lentísimamente por aquellos agrestes lugares gimiendo—más que rezando—las estrofas de aquel sentidísimo poema de penitencia que empieza: «Perdona, Señor, a tu pueblo, perdónale Señor». A ese Vía Crucis se unen también nuestros paisanos.

Ya están los abulenses cara a cara y rodilla en tierra, quien con la frente en el duro suelo, en presencia de aquellos venerandos restos de una piedad cristiana y española. Sus ojos atónitos, como descentrados, viendo por sí mismos la descomunal realidad; sus corazones pietóricos de tristeza al sentir allí vivas las palpaciones de un pasado de tragedias que recuerdan las del Calvario. ¿Dónde está la bella escultura en la que un artista inspirado había dibujado a nuestra Santa? Ni rastro quedó de ella. Los rojos la redujeron a polvo.

El apellido religioso de Teresa de Cepeda les colmó su locura de destrucción. En un ángulo del famoso monumento, como reliquia amadisima, yace en tierra un gran bloque de piedra que dicen los madrileños era la cabeza adorable de nuestro buen Jesús. Puede ser —les contestamos—. Pero allí no hay figura de cosa humana, ni ojos, ni orejas, ni nariz, ni frente, ni boca. ¡Cómo me la han puesto! dice el Padre Granada que gimió la Virgen cuando, desclavado su Hijo de la Cruz, le colocaron en sus brazos. Esta misma dolorosa impresión salía de los labios de todos los cristianos que en la mañana de este domingo veían tanta ruina santa.

Empieza el acto de reparación con la santa misa que el P. Gonzalo celebra en un artístico altar

que bordea el monumento. En la escalinata central la Junta Directiva de la Guardia de Honor y dando frente al altar nuestros peregrinos. Terminada aquella, se desparan por los lugares del Cerro visitando la bella iglesia-convento de Madres Carmelitas que allí hacen guardia constante al Señor. Confesiones, comuniones. Y a las once en punto, llena aquella extensa planicie de miles de cristianos, se canta por las congregaciones de la iglesia del Perpetuo Socorro y por nuestros paisanos la misa de «Ángels» que nunca nos supo más llena de armonías sencillas y encantadoras que en aquella mañana, en aquel sitio, ante aquellas sagradas ruinas y aquel cielo tan sin nubes.

Finalizado el santo sacrificio, tuvo lugar por los alrededores del monumento una grandiosa procesión eucarística; grandiosa por su número, pero más grandiosa por el espíritu religioso que la informaba. Espectáculo inolvidable tantas banderas de múltiples colores llevadas por brazos varoniles, estandartes belísimos, cánticos muy fervorosos, una multitud ordenadísima respirando honda piedad.

Desde lo alto del monumento y en presencia de Jesús Sacramento se hace un acto de consagración al Sagrado Corazón y un buen padre del Perpetuo Socorro con voz enérgica le dice al Señor: Queremos restaurar estas trágicas ruinas con nuestras oraciones, con nuestro dinero y, sobre todo, con una vida santa. Queremos edificar sobre estos restos venerandos la grandeza de España. Así sea; clama compungida una multitud que de rodillas recibe la bendición que Jesús Sacramento da a sus dos pueblos queridos: el de Madrid y el de Avila.

Concluye el homenaje al Corazón de Jesús y antes de separarse ambas peregrinaciones atruenan los oídos vivas entusiastas al Corazón de Jesús, a la Virgen del Perpetuo Socorro, a Santa Teresa de Jesús y a Avila.

Nuestra felicitación cordial a la Guardia de Honor del Corazón de Jesús por el feliz éxito de su peregrinación, singularmente a su celoso director R. P. Gonzalo del Niño Jesús.

Tomás E. López Sánchez.

PAGO

extraordinariamente
Mobiliarios, cuadros, porcelanas, pianos, planolas, escribanías, relojes de sobremesa y pared. También compro toda clase de miniaturas y toda clase de objetos de arte y antigüedades

Parador de la Fruta. HIDALGO

SE VENDE casa en Arévalo propia para verano. Razón, Avenida de Portugal, 29, bajo A. Avila.

SE NECESITA ama de cría. Razón en San Segundo 22, Avila.

EL DIARIO DE AVILA

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
PLAZA DEL TENIENTE ARÉVALO, 7
TELÉFONO 24
APARTADO DE CORREOS, 8

CRONICA ABULENSE

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Examen de Estado

El Excmo. Sr. Rector de la Universidad de Salamanca, en telegrama fecha de hoy, comunica que los ejercicios escritos del Examen de Estado darán principio el día 28 del corriente con el grupo A del 1 al 200; el día 30, a las cuatro de la tarde, Grupo B, del 201 al 400; el día 3 de Julio, a las 9:30 de la mañana Grupo C, del 401 al 600 y el día 4 de Julio a las cuatro de la tarde, Grupo D, del 601 al 793.

El director, María Dolores del Palacio.

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de la provincia de Avila

Oposiciones para ingreso en el Magisterio

En el día de hoy se ha recibido en esta Sección un telegrama del Ilustrísimo señor Director general de Enseñanza Primaria, de fecha 24 del actual, que dice así:

«Por orden señor ministro plazo presentación documentos oposiciones ingreso Magisterio finalizará el día primero Julio próximo, bastando presentación instancia con cualquier número de documentos los cuales se completarán necesariamente antes primero Noviembre para dar comienzo ejercicios día diez mismo mes.»

El jefe de la Sección, Pablo Pérez.

VELADA organizada por el Centro Especializado de Obreras de Acción Católica

Mañana, martes, a las siete y media de la tarde, en el «Cine Actualidades» se representará el drama en tres actos «Fabiola». Los jóvenes obreritas han puesto toda su alma en esta representación, y, como es natural, sale a las mil maravillas.

Dado el interés que ha despertado esta «Velada» han extendido la invitación no solo entre las asociadas sino también a cuantas personas deseen asistir.

Si aún no tiene dicha invitación, puede recogerla mañana, desde las seis de la tarde en el mencionado Cine.

La Junta Directiva.

SE NECESITA oficial de modista. Razón Pedro la Gasca, 4.

DESEO PENSION completa meses verano. Escribir señó Chinchilla, Batlén 11, Madrid.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

SUMINISTROS

A partir de mañana, día 27, se efectuará un suministro a las cartillas inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma y cuantía siguientes:

ADULTOS

Aceite.—Octavo de litro, al precio de 0'55 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 53.

Azúcar.—Ciento veinticinco gramos, a 0'45 pesetas ración; tira de cupones V de la misma semana.

Lentejas.—Cien gramos, al precio de 0'25 pesetas ración, tira de cupones de la misma semana.

Chocolate.—Doscientos gramos, al precio de 1'90 pesetas ración; tira de cupones IV de la semana 53.

Manteca.—Cien gramos, al precio de 1'25 pesetas ración (en rama) o 1'55 pesetas (fundida) cupón núm. 151 de varios.

Este artículo se despachará solamente en los establecimientos de Cándido Grande, Feliciano Muñoz, Félix Gutiérrez, Ignacio Hernán, Ildefonso Sánchez, Hilario Jiménez, Juan Montero, Longinos Lozano, Lope Santodomingo, Lozenzo Huete, Luis Sierra, Toribio Delgado, viuda de Benito García, viuda de Juan Parra, viuda de Fernando Prieto.

INFANTILES

Aceite.—Octavo de litro, al precio de 0'55 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 53.

Azúcar.—Ciento veinticinco gramos, a 0'45 pesetas ración; tira de cupones V de la misma semana, o

Leche condensada.—Dos botellas, a 7'20 pesetas ración, contra la misma tira de cupones.

Arroz.—Cien gramos, al precio de 0,30 pesetas ración; tira de cupones III de la misma semana.

Chocolate.—Doscientos gramos, al precio de 1'90 pesetas ración; tira de cupones IV de la semana 53.

Manteca.—Cien gramos, al precio de 1,25 pesetas ración (en rama) o 1,55 pesetas (fundida), cupón núm. 151 de varios.

Los detallistas al efectuar la liquidación de este suministro, incluirán en él los vales colectivos, y demás vales que tengan despachados.

Junta de Precios

A partir del día de la fecha el precio para la manteca en rama será el siguiente: En fábrica, 8'40 pesetas kilo neto. En almacén, 10'80 pesetas kilo neto. Precio de venta al público, 12'03 pesetas.

Sobre el precio en fábrica podrá cargarse por envasado 0'20 pesetas en kilo más el impuesto de usos y consumos, y en los precios de almacén y venta al público van incluidos toda clase de impuestos incluso el arbitrio.

El gobernador civil, Alejandro Álvarez López-Baños.

Sánchez Prieto
MEDICO
PIL-VEÑERAS-SÍFILIS

YOGHOURT "DOCTOR PIQUERAS"
(Auténtico y legítimo)

PREPARADO AL DÍA con magnífica leche de vacas de la Sierra de Avila y semilla procedente del Cáucaso, en su

Farmacia-Laboratorio
Galle de Reyes Católicos, 6. Teléfono 248

Primera Comunión

Adornado e iluminado profusamente el altar con el artístico gusto y delicadeza que en ello saben poner las RR MM. Reparadoras en su capilla, ayer gustó por vez primera el Manjar Eucarístico la angelical niña María Soledad Jiménez, hija de la señora viuda de don Nicolás Jiménez, doña Consuelo Hernández y nieta del prestigioso industrial de esta plaza don Juan Jiménez Tercero.

Administró el Sacramento don Castor Robledo García, canónigo Magistral de la S. A. I. Catedral, quien enfervorizó con sentida plática a la niña. Esta, en tan feliz momento, se vió acompañada por su madre, abuelo y otros familiares y amistades en gran número, así como por la caudorosa niña Pilar Jiménez Alvarez, hija del reputado doctor don Teodoro Jiménez la cual, vestida de angelito daba emocionante significación al acto.

Una vez terminado este, los asistentes al mismo pasaron a una de las gradas del Convento donde fueron delicadamente obsequiados.

A las muchas felicitaciones que en día tan memorable fueron recibidas por la niña y su señora madre, unimos la nuestra, con votos porque las fervorosas disposiciones espirituales de este día se traduzcan para María Soledad en una vida llena de virtudes y frutos de santificación para la otra eterna.

Viajeros

Han llegado, con el fin de pasar el verano, las familias de don José Luis Artigas, del doctor Salamanca y de Lorente (don José María).

Necrológica

En Candeleda ha entregado su alma a Dios con la muerte de los justos el venerado párroco don Felipe Ninón García, sacerdote de excelsas virtudes y extraordinarias prendas de talento y prudente trato que le hicieron muy querido entre sus feligreses. Su sepelio ha constituido una imponente manifestación de duelo integrada por autoridades, sacerdotes del arciprestazgo de Arenas y gentes de la localidad y de pueblos vecinos, rindiendo al finado párroco sincero homenaje de afecto popular.

Sentimos hondamente la muerte de este ejemplar y benemérito párroco y a sus familiares expresamos nuestra condolencia, al par que suplicamos a nuestros lectores tengan presente en sus oraciones al fallecido señor, que Dios tenga en su gloria eterna.

Novenario de misas

En sufragio de la señora doña Josefa Tejera, esposa de don Julián Sánchez, de Arévalo, se celebrará un novenario de misas en la iglesia de RR PP. Paules, a las nueve de la mañana. Comenzará el próximo día 28.

Aniversarios

Se han celebrado sufragios esta mañana por el alma de don Mariano Pérez Resina (q. e. p. d.) en el primer aniversario de su fallecimiento. A sus familiares renovamos nuestro pésame.

SE VENDEN colmenas en Muñochas. Justo Jiménez.

Declaraciones juradas sobre la Contribución de Utilidades

Por la presente se recuerda a toda persona, natural o jurídica domiciliada en la provincia de Avila que tenga a su servicio empleados sujetos a la tarifa primera de la Contribución de Utilidades que en lo sucesivo las declaraciones juradas que a efectos de dicha contribución están obligados a presentar trimestralmente a la Administración de Rentas Públicas deberán hacerlo con arreglo a la norma séptima de la Orden de 12 de junio corriente (B. O. del 14) esto es, una declaración por las utilidades satisfechas a los beneficiarios por el concepto de familias numerosas y otras por los demás perceptores.

La primera de dichas declaraciones deberá ir acompañada de los documentos a que se refieren los apartados a) y b) de la norma cuarta.

Para mayor facilidad en el ingreso del importe de ambas declaraciones, deberá presentarse asimismo un resumen de las mismas, debiendo expresar este resumen el importe total de las cuotas, el recargo municipal, si lo hubiese, y el total de ambos conceptos.

El administrador de Rentas Públicas, Juan Salgado.

Educación y Descanso

Intima reunión del Cuadro Artístico
Ayer se reunieron en fraternal camaradería los elementos que integran el Cuadro Artístico de la Obra Sindical «Educación y Descanso», siéndoles servida con esmero y pulcritud características una comida por el acreditado Bar «Piquío», sazonada de alegría juvenil y compañerismo entrañable. A esta comida asistieron los mandos sindicales de la Obra «Educación y Descanso», que nos hicieron notar el alto espíritu que reina en los jóvenes que integran la ya consagrada agrupación lírica que tan agradables veladas ha proporcionado al público abulense.

Es una lástima que no sea mayor el número de jóvenes alistados en las huestes de Celdrán y del maestro Rodríguez, pese a las garantías de éxito en sus actuaciones, junto con el decoro y la moralidad que preside sus representaciones.

Bombardeos navales sobre Cherburgo

¿Ha muerto el general alemán Stegman?

Gran Cuartel General de las fuerzas expedicionarias aliadas, 25.—Fuerzas navales aliadas compuestas de acorazados, cruceros y destructores han bombardeado por primera vez esta tarde objetivos de la región de Cherburgo. Se cree que en algunos barrios próximos al puerto se están librando combates en las calles. Los norteamericanos avanzan ejerciendo constante presión y en medio de violentísima lucha. Se afirma ha caído en combate el general alemán Stegman, de 45 años de edad, quien mandaba parte de las tropas de Cherburgo y que anteriormente estuvo al frente de una división en el frente ruso. En el sector británico próximo a Caen se han librado combates muy violentos, siendo rechazados un contraataque y varias tentativas de infiltración de los alemanes.—EFE.

La Mutualidad de Seguros Agrícolas M. A. P. F. R. E.

comunica a sus asociados que cuantos informes precisen sobre esta modalidad del Seguro, les serán facilitados por las Delegaciones Locales, Provinciales o en su Central en Madrid.

2.000 Delegaciones en toda España.
4.000 médicos y farmacéuticos contratados.

SEGUROS DE:

- Accidentes del Trabajo.
- Individual de Accidentes.
- Incendios: Edificios, Cosechas.
- Robo.
- Pedrisco.
- Ganado.

SEGURO OBLIGATORIO DE ENFERMEDAD

Autorizada por la D. G. S. el 17-VI-44.—Avenida Calvo Sotelo, 25. Madrid
Delegación Provincial, Cesteros 5.—Teléfono 245.